
Stem



Stem

Philippe Nigro



2 3

Designer francese nato a Nizza. Svolge la sua attività tra Francia 
e Italia. Ha studiato Arti Applicate e Product Design (L.de Vinci, 
Antibes - La Martinière, Lyon - Boulle, Paris). Il lavoro di Philippe 
Nigro è caratterizzato dalla connessione tra ricerca sperimentale e 
analisi pragmatica del “savoir-faire” dei committenti con cui lavora. 
Ha iniziato la sua esperienza a fianco di M. De Lucchi con il quale ha 
partecipato alla progettazione di molti prodotti, mobili, illuminazioni, 
interior, eventi, scenografie. Vari progetti sperimentali sono stati 
sostenuti dal VIA Francese (Valorizzazione dell’Innovazione nel 
mobile). Nel 2014 gli è stato attribuito il riconoscimento di designer 
dell’anno di Maison&Objet. Alcuni dei suoi progetti sono presenti 
nelle collezioni del Centre Pompidou e del Musée des Arts Décorat-
ifs di Parigi tra cui Twin-Chairs, T.U, Confluence.

Philippe Nigro ha progettato la libreria Stem a partire dall’analisi 
pragmatica del “know-how” di Manerba e dall’idea di unire tre ele-
menti semplici: colonne, traversi in metallo e piani. Da questa com-
binazione nasce un “infinity system” con diverse soluzioni di design 
per l’u�icio: libreria, divisorio, aree sedute, acoustic privacy, lounge.

Philippe Nigro

A French designer born in Nice, Nigro carries out his activities in 
France and Italy. He studied Applied Arts and Product Design (L.da 
Vinci, Antibes - La Martinière, Lyon - Boulle, Paris). The work of 
Philippe Nigro is characterized by the connection between experi-
mental research and pragmatic analysis of the “savoir-faire” of the 
clients with whom he works. He began his experience alongside 
M. De Lucchi with whom he participated in many product projects, 
furniture, lighting, interiors, events, scenic design. Various experi-
mental projects were supported by the French VIA (Valorisation of 
Innovation in Furniture). In 2014 he was awarded recognition as Mai-
son & Objet Designer of the Year. Some of his projects are present 
in the collections of the Center Pompidou and the Musée des Arts 
Décoratifs in Paris such as the TwinChairs, T.U, Confluence.

Philippe Nigro designed the Stem bookcase starting from the 
pragmatic analysis of Manerba’s “know how” and the idea of linking 
simple basics: three components – columns, metal crossbeams 
and shelves. This combination gave rise to an “infinity system”, like 
leaves from a stem, of o�ice design solutions, consisting of bookcas-
es, partitioners, “acoustic privacy”, and lounge areas.
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Stem significa Stelo. 
Uno stelo da cui si dipartono 
foglie, funzioni, modi di vivere.
Stem è l’incontro tra Philippe 
Nigro, giovane designer francese 
e Manerba, storica azienda 
mantovana.
Stem è u�icio, casa, negozio, hotel, 
biblioteca, area break.
Stem è divisorio, libreria, contenitore, 
divanetto, guardaroba, protezione 
acustica, cassettiera.
Stem è un ventaglio di soluzioni 
funzionali, modulari e sistemiche, 
per dare vita a spazi human friendly.
Stem è una micro architettura, che 
guarda oltre il mondo dell’u�icio, 
capace di coesistere in spazi ibridi 
e ambienti domestici (Philippe 
Nigro). 
Stem è FSC, scomponibile in kit, 
riciclabile e ricco di colori possibili.

Stem as stalk. 
A Stem from which leaves, functions, 
lifestyles depart.
Stem is the encounter between 
Philippe Nigro, an established French 
designer and Manerba, a historical 
company from Mantua.
Stem is o�ice, home, shop, hotel, 
library, break area.
Stem is room dividers, bookcases, 
multi-purpose containers, sofas, 
wardrobes, acoustic protection, 
chests of drawers.
Stem is a range of functional, 
modular and systemic solutions 
to create people-friendly spaces.
Stem is a micro architecture that 
looks beyond the o�ice world, 
capable of coexisting in hybrid 
spaces and domestic environments 
(Philippe Nigro).
Stem is FSC, modular, recyclable and 
available in many possible colours.

Stem
Infinity System
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I contenitori di Stem vengono inseriti in appoggio nei vani a giorno, 
mediante un semplice sistema di fissaggio a pressione. L’assenza 
di fori strutturali permette la totale reversibilità del layout.

Stem multi-purpose containers are placed in the open compart-
ments by means of a simple pressure fixing system. The absence 
of structural holes allows the layout to be totally reversed.
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Una micro architettura, che 
guarda oltre il mondo dell’u�icio, 
capace di coesistere in spazi ibridi 
e ambienti domestici.

Stem is a micro architecture, that contemplates not only the 
workplace but its possibilities to coexist with both hybrid areas 
and home spaces.

Philippe Nigro
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Stem nasce dall’analisi dei 
sistemi di archiviazione nell’u�icio 
classico, per poi passare ad una 
progettazione in grado di dialogare 
con la contemporaneità ed adattarsi 
alle nuove forme di lavoro.

Stem was born from the analysis of filing systems in the 
classic standard o�ice, and then proceeded to a design capable 
of interacting with the contemporary o�ice thus adapting to 
the new working styles.

Philippe Nigro
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La struttura del sistema, è formata da montanti di proporzioni 
importanti in legno, collegati tra loro da traversi in alluminio.
I contenitori, prevedono finiture laccate in perfetto abbinamento 
con le maniglie in acciaio verniciato e con le colorazioni dei 
montanti, a scelta tra essenze naturali e nuance che lasciano 
intravedere la venatura del legno.

The structure of the system is composed of big wooden struts, 
joined together by aluminum beams. The multi-purpose containers 
have lacquered finishes that perfectly match the chrome-plated 
steel handles and the colours of the struts, to be chosen between 
natural wood veneers and nuances that allow a glimpse of the 
wood grain.
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Un sistema architettonico, dove 
la modularità degli elementi permette 
di ampliarsi in ogni direzione, come 
in un gioco di costruzioni.

La libertà di immaginare il 
proprio spazio.

Stem is an architectural system, where the modularity 
of the elements allows it to expand in every direction, 
as in a constructions game. 
It’s the freedom to imagine your own space.

Philippe Nigro
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Libreria a giorno con montanti in alluminio pressofuso rigato, 
ripiani in essenza di legno rovere e schiene strutturali di 
irrigidimento in lamiera microforata.

Open bookcase with uprights in striped die-cast aluminium, shel-
ves in oak wood veneer and sti�ening structural backs in perfora-
ted metal sheet.
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Le librerie Stem prevedono una versione molto competitiva in 
termini di prezzo, con montanti in alluminio rigato e ripiani e 
contenitori in legno melaminico sabbia.

Stem bookcases have an extremely competitive version in terms of 
price, with uprights in striped aluminium and shelves and contai-
ners in sand melamine.
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Soluzioni funzionali, modulari e 
sistemiche. Proposte ricche di dettagli 
e materiali naturali per dare vita a 
spazi human friendly.

Nidi di relax si alternano a pieni 
e vuoti per l’archiviazione.

Functional, modular and systemic solutions. Stem proposals 
are rich in details and natural materials to create people-
friendly spaces. Relaxing nests alternate with full and empty 
spaces for storage.

Philippe Nigro
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Stem o�re al progettista soluzioni alternative, integrando 
la funzione contenitiva e divisoria con un sistema di sedute 
modulari imbottite. Anche le ante dei contenitori sono 
personalizzabili con l’applicazione di pannelli rivestiti in 
tessuto fonoassorbente.

Stem o�ers the designer alternative solutions, integrating the 
containing and dividing function with a system of upholstered 
modular seats. The doors of the containers can also be 
customized through the application of panels covered with 
sound-absorbing fabric.
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Grazie all’estrema flessibilità del sistema Stem è possibile creare 
composizioni libreria ad angolo e con panca, che si adattano alla 
perfezione per arredare e dividere ambienti open-space e aree 
break.

Thanks to the exceptional flexibility of Stem system, it is possible 
to create compositions with corner bookcase and bench, which 
can perfectly adapt to furnish and divide open spaces and break 
areas.
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Stem System
Composizioni  Compositions

L’estrema flessibilità di Stem permette di realizzare infinite 
configurazioni. Oltre alla classica libreria a muro, il sistema 
consente di modulare soluzioni divisorie a centro stanza 
e la progettazione di aree smart working di u�ici e hotel.

Stem’s extreme flexibility allows for endless configurations. 
In addition to the classic wall bookcase, the system allows you 
to modulate partitioning solutions in the center of the room 
and the design of smart working areas in o�ices and hotels.



Legno essenza — Wood veneer alluminio — aluminium

I colori della palette sono tanto accurati quanto consentito dal processo di stampa del presente catalogo. Pertanto sono da ritenersi puramente indicativi. 
Le colorazioni possono presentare leggere di�erenze cromatiche, di opacità e di finitura a seconda del tipo di superficie e del materiale su cui sono applicate.
Color samples are only an indication: colors may change due to the printing process. A slight di�erence in coloration may occur, in opacity and finish, depending on the 
type of surface and material the finishing is applied to.

EL3

nero signal
signal black

ALR

alluminio rigato
striped 
aluminium

Categoria L6
Category

Categoria LS6
Category

rovere naturale
natural oak

verde muschio
moss green

grigio granito
granite grey

EL1E10

rovere moka
moka oak

E11 EL2

Legno laccato opaco — Matte lacquered wood

LS30

verde muschio
moss green

Categoria L7
Category

rosa polvere
powder rose

verde oliva
olive green

sabbia
sand

LS16LS21

sabbia chiaro
pale sand

LS25 LS23 LS33

nero
black

grigio platino
platinum grey

grigio granito
granite grey

LS31 LS32

Metallo verniciato — Painted metal

S30

verde muschio
moss green

Categoria MS2
Category

rosa polvere
powder rose

verde oliva
olive green

sabbia
sand

A3S21

sabbia chiaro
pale sand

S25 S23 M1

nero
black

grigio platino
platinum grey

grigio granito
granite grey

S31 S32

Legno rivestito — Covered wood

L30

verde muschio
moss green

Categoria L3
Category

rosa polvere
powder rose

verde oliva
olive green

sabbia
sand

R16L21

sabbia chiaro
pale sand

L25 L23 R18

nero
black

grigio platino
platinum grey

grigio granito
granite grey

L31 L32

32 33

Materiali e finiture  Materials and finishes



Stem System
Dati tecnici  Technical data

35,5x40x20h
75,5x40x20h

U3200S20
U3200S24

vassoio portaoggetti 
in lamiera
sheet storage tray

75,5x40x82,5hF106

contenitore con 2 
ante a battente
cupboard with 2 
hinged doors

4,5x45x95,5h
4,5x45x138h
4,5x45x180,5h
4,5x45x223h
4,5x45x265,5h

H02I
H03I
H04I
H05I
H06I

spalla intermedia
intermediate abutment

45x45x95,5h
45x45x138h
45x45x180,5h
45x45x223h
45x45x265,5h

H02A
H03A
H04A
H05A
H06A

spalla angolare
angular abutment

4,5x45x95,5h
4,5x45x138h
4,5x45x180,5h
4,5x45x223h
4,5x45x265,5h

Elementi strutturali — Structural elements

H02T
H03T
H04T
H05T
H06T

spalla terminale
ending abutment

35,5x33x2,5h
75,5x33x2,5h
75,5x33x2,5h
115,5x33x2,5h

L40
L80
LD80
LD120

ripiano strutturale
structural shelf

34,5x34,5x2,5hLANG

ripiano angolare
angular shelf

Contenitori — Cupboards

Sistemi di seduta — Seating systems

Tranne laddove i codici compaiono per esteso, anteporre alle sigle sottostanti i disegni degli articoli le seguenti codifiche identificanti la finitura:
Apart from those codes which are already complete, place before the codes the following ones indicating the finishing:

codifica delle finiture 
finishing codes

spalle e ripiani strutturali
structural abutment and shelves

spalle alluminio
aluminium abutment

U3200
U3202
U3204
U3206
U3208

rovere naturale  natural oak
rovere moka  moka oak
grigio granito  granite grey
verde muschio  moss green
nero signal  signal black

contenitori 
laccati
lacquered 
cupboards

U3221
U3222
U3223
U3224
U3225
U3226
U3227
U3228

contenitori 
melaminico
melamine 
cupboards

U3241
U3242
U3243
U3244
U3245
U3246
U3247
U3248

.S21

.S25

.A3

.S23

.S30

.S31

.S32

.A6

rosa polvere  powder rose
sabbia chiaro  pale sand
sabbia  sand
verde oliva  olive green
verde muschio  moss green
grigio platino  platinum grey
grigio granito  granite grey
nero  black

estensioni codici 
elementi metallici
metal elements
extension codes

.X...

.C...

.KF...

xtreme
convert
kvadrat febrik drop

estensioni codici 
elementi tessuto
fabric elements
extension codes

U3200FXM

kit fissaggio a muro
wall fixing kit

min 4 / max 20 cm.FXS

kit fissaggio a so�itto
ceiling fixing kit

35,5x40h
75,5x40h
75,5x82,5h

U3200S10
U3200S14
U3200S16

schiena strutturale in
lamiera
sheet structural back

75x50x178hF300

divanetto a parete
sofa on the wall

75x45x46,5h
115x45x46,5h

F308
F312

panca
bench

35,5x40x40h
35,5x40x40h

F100D
F100S

contenitore anta singola
a battente dx/sx
single hinged door 
cupboard

75,5x40x40hF104

contenitore con 2 
ante a battente
cupboard with 2 
hinged doors

75,5x40x40hF132

contenitore con anta 
a ribalta
cupboard with flap
door

75,5x40x125hF108G

contenitore guardaroba
wardrobe cupboard

35,5x40x40hF140

cassettiera a 2 cassetti
2-drawer unit

75,5x40x40h

cassettiera a 2 cassetti
2-drawer unit

F144 35,5x40h xtreme
35,5x40h convert
35,5x40h febrik drop

.X

.C

.KF

anta in tessuto
fabric door

35,5x40x40hU3200S40

contenitore a giorno 
in lamiera
sheet open cupboard

75x50x178hU3200F302

divanetto centro stanza
open space sofa

U3210 alluminio rigato  striped aluminium

35,5x40x20h
75,5x40x20h

U3200S20
U3200S24

vassoio portaoggetti 
in lamiera
sheet storage tray

75,5x40x82,5hF106

contenitore con 2 
ante a battente
cupboard with 2 
hinged doors

4,5x45x95,5h
4,5x45x138h
4,5x45x180,5h
4,5x45x223h
4,5x45x265,5h

H02I
H03I
H04I
H05I
H06I

spalla intermedia
intermediate abutment

45x45x95,5h
45x45x138h
45x45x180,5h
45x45x223h
45x45x265,5h

H02A
H03A
H04A
H05A
H06A

spalla angolare
angular abutment

4,5x45x95,5h
4,5x45x138h
4,5x45x180,5h
4,5x45x223h
4,5x45x265,5h

Elementi strutturali — Structural elements

H02T
H03T
H04T
H05T
H06T

spalla terminale
ending abutment

35,5x33x2,5h
75,5x33x2,5h
75,5x33x2,5h
115,5x33x2,5h

L40
L80
LD80
LD120

ripiano strutturale
structural shelf

34,5x34,5x2,5hLANG

ripiano angolare
angular shelf

Contenitori — Cupboards

Sistemi di seduta — Seating systems

Tranne laddove i codici compaiono per esteso, anteporre alle sigle sottostanti i disegni degli articoli le seguenti codifiche identificanti la finitura:
Apart from those codes which are already complete, place before the codes the following ones indicating the finishing:

codifica delle finiture 
finishing codes

spalle e ripiani strutturali
structural abutment and shelves

spalle alluminio
aluminium abutment

U3200
U3202
U3204
U3206
U3208

rovere naturale  natural oak
rovere moka  moka oak
grigio granito  granite grey
verde muschio  moss green
nero signal  signal black

contenitori 
laccati
lacquered 
cupboards

U3221
U3222
U3223
U3224
U3225
U3226
U3227
U3228

contenitori 
melaminico
melamine 
cupboards

U3241
U3242
U3243
U3244
U3245
U3246
U3247
U3248

.S21

.S25

.A3

.S23

.S30

.S31

.S32

.A6

rosa polvere  powder rose
sabbia chiaro  pale sand
sabbia  sand
verde oliva  olive green
verde muschio  moss green
grigio platino  platinum grey
grigio granito  granite grey
nero  black

estensioni codici 
elementi metallici
metal elements
extension codes

.X...

.C...

.KF...

xtreme
convert
kvadrat febrik drop

estensioni codici 
elementi tessuto
fabric elements
extension codes

U3200FXM

kit fissaggio a muro
wall fixing kit

min 4 / max 20 cm.FXS

kit fissaggio a so�itto
ceiling fixing kit

35,5x40h
75,5x40h
75,5x82,5h

U3200S10
U3200S14
U3200S16

schiena strutturale in
lamiera
sheet structural back

75x50x178hF300

divanetto a parete
sofa on the wall

75x45x46,5h
115x45x46,5h

F308
F312

panca
bench

35,5x40x40h
35,5x40x40h

F100D
F100S

contenitore anta singola
a battente dx/sx
single hinged door 
cupboard

75,5x40x40hF104

contenitore con 2 
ante a battente
cupboard with 2 
hinged doors

75,5x40x40hF132

contenitore con anta 
a ribalta
cupboard with flap
door

75,5x40x125hF108G

contenitore guardaroba
wardrobe cupboard

35,5x40x40hF140

cassettiera a 2 cassetti
2-drawer unit

75,5x40x40h

cassettiera a 2 cassetti
2-drawer unit

F144 35,5x40h xtreme
35,5x40h convert
35,5x40h febrik drop

.X

.C

.KF

anta in tessuto
fabric door

35,5x40x40hU3200S40

contenitore a giorno 
in lamiera
sheet open cupboard

75x50x178hU3200F302

divanetto centro stanza
open space sofa

U3210 alluminio rigato  striped aluminium

Stem System
Dati tecnici  Technical data

35,5x40x20h
75,5x40x20h

U3200S20
U3200S24

vassoio portaoggetti 
in lamiera
sheet storage tray

75,5x40x82,5hF106

contenitore con 2 
ante a battente
cupboard with 2 
hinged doors

4,5x45x95,5h
4,5x45x138h
4,5x45x180,5h
4,5x45x223h
4,5x45x265,5h

H02I
H03I
H04I
H05I
H06I

spalla intermedia
intermediate abutment

45x45x95,5h
45x45x138h
45x45x180,5h
45x45x223h
45x45x265,5h

H02A
H03A
H04A
H05A
H06A

spalla angolare
angular abutment

4,5x45x95,5h
4,5x45x138h
4,5x45x180,5h
4,5x45x223h
4,5x45x265,5h

Elementi strutturali — Structural elements

H02T
H03T
H04T
H05T
H06T

spalla terminale
ending abutment

35,5x33x2,5h
75,5x33x2,5h
75,5x33x2,5h
115,5x33x2,5h

L40
L80
LD80
LD120

ripiano strutturale
structural shelf

34,5x34,5x2,5hLANG

ripiano angolare
angular shelf

Contenitori — Cupboards

Sistemi di seduta — Seating systems

Tranne laddove i codici compaiono per esteso, anteporre alle sigle sottostanti i disegni degli articoli le seguenti codifiche identificanti la finitura:
Apart from those codes which are already complete, place before the codes the following ones indicating the finishing:

codifica delle finiture 
finishing codes

spalle e ripiani strutturali
structural abutment and shelves

spalle alluminio
aluminium abutment

U3200
U3202
U3204
U3206
U3208

rovere naturale  natural oak
rovere moka  moka oak
grigio granito  granite grey
verde muschio  moss green
nero signal  signal black

contenitori 
laccati
lacquered 
cupboards

U3221
U3222
U3223
U3224
U3225
U3226
U3227
U3228

contenitori 
melaminico
melamine 
cupboards

U3241
U3242
U3243
U3244
U3245
U3246
U3247
U3248

.S21

.S25

.A3

.S23

.S30

.S31

.S32

.A6

rosa polvere  powder rose
sabbia chiaro  pale sand
sabbia  sand
verde oliva  olive green
verde muschio  moss green
grigio platino  platinum grey
grigio granito  granite grey
nero  black

estensioni codici 
elementi metallici
metal elements
extension codes

.X...

.C...

.KF...

xtreme
convert
kvadrat febrik drop

estensioni codici 
elementi tessuto
fabric elements
extension codes

U3200FXM

kit fissaggio a muro
wall fixing kit

min 4 / max 20 cm.FXS

kit fissaggio a so�itto
ceiling fixing kit

35,5x40h
75,5x40h
75,5x82,5h

U3200S10
U3200S14
U3200S16

schiena strutturale in
lamiera
sheet structural back

75x50x178hF300

divanetto a parete
sofa on the wall

75x45x46,5h
115x45x46,5h

F308
F312

panca
bench

35,5x40x40h
35,5x40x40h

F100D
F100S

contenitore anta singola
a battente dx/sx
single hinged door 
cupboard

75,5x40x40hF104

contenitore con 2 
ante a battente
cupboard with 2 
hinged doors

75,5x40x40hF132

contenitore con anta 
a ribalta
cupboard with flap
door

75,5x40x125hF108G

contenitore guardaroba
wardrobe cupboard

35,5x40x40hF140

cassettiera a 2 cassetti
2-drawer unit

75,5x40x40h

cassettiera a 2 cassetti
2-drawer unit

F144 35,5x40h xtreme
35,5x40h convert
35,5x40h febrik drop

.X

.C

.KF

anta in tessuto
fabric door

35,5x40x40hU3200S40

contenitore a giorno 
in lamiera
sheet open cupboard

75x50x178hU3200F302

divanetto centro stanza
open space sofa

U3210 alluminio rigato  striped aluminium

35,5x40x20h
75,5x40x20h

U3200S20
U3200S24

vassoio portaoggetti 
in lamiera
sheet storage tray

75,5x40x82,5hF106

contenitore con 2 
ante a battente
cupboard with 2 
hinged doors

4,5x45x95,5h
4,5x45x138h
4,5x45x180,5h
4,5x45x223h
4,5x45x265,5h

H02I
H03I
H04I
H05I
H06I

spalla intermedia
intermediate abutment

45x45x95,5h
45x45x138h
45x45x180,5h
45x45x223h
45x45x265,5h

H02A
H03A
H04A
H05A
H06A

spalla angolare
angular abutment

4,5x45x95,5h
4,5x45x138h
4,5x45x180,5h
4,5x45x223h
4,5x45x265,5h

Elementi strutturali — Structural elements

H02T
H03T
H04T
H05T
H06T

spalla terminale
ending abutment

35,5x33x2,5h
75,5x33x2,5h
75,5x33x2,5h
115,5x33x2,5h

L40
L80
LD80
LD120

ripiano strutturale
structural shelf

34,5x34,5x2,5hLANG

ripiano angolare
angular shelf

Contenitori — Cupboards

Sistemi di seduta — Seating systems

Tranne laddove i codici compaiono per esteso, anteporre alle sigle sottostanti i disegni degli articoli le seguenti codifiche identificanti la finitura:
Apart from those codes which are already complete, place before the codes the following ones indicating the finishing:

codifica delle finiture 
finishing codes

spalle e ripiani strutturali
structural abutment and shelves

spalle alluminio
aluminium abutment

U3200
U3202
U3204
U3206
U3208

rovere naturale  natural oak
rovere moka  moka oak
grigio granito  granite grey
verde muschio  moss green
nero signal  signal black

contenitori 
laccati
lacquered 
cupboards

U3221
U3222
U3223
U3224
U3225
U3226
U3227
U3228

contenitori 
melaminico
melamine 
cupboards

U3241
U3242
U3243
U3244
U3245
U3246
U3247
U3248

.S21

.S25

.A3

.S23

.S30

.S31

.S32

.A6

rosa polvere  powder rose
sabbia chiaro  pale sand
sabbia  sand
verde oliva  olive green
verde muschio  moss green
grigio platino  platinum grey
grigio granito  granite grey
nero  black

estensioni codici 
elementi metallici
metal elements
extension codes

.X...

.C...

.KF...

xtreme
convert
kvadrat febrik drop

estensioni codici 
elementi tessuto
fabric elements
extension codes

U3200FXM

kit fissaggio a muro
wall fixing kit

min 4 / max 20 cm.FXS

kit fissaggio a so�itto
ceiling fixing kit

35,5x40h
75,5x40h
75,5x82,5h

U3200S10
U3200S14
U3200S16

schiena strutturale in
lamiera
sheet structural back

75x50x178hF300

divanetto a parete
sofa on the wall

75x45x46,5h
115x45x46,5h

F308
F312

panca
bench

35,5x40x40h
35,5x40x40h

F100D
F100S

contenitore anta singola
a battente dx/sx
single hinged door 
cupboard

75,5x40x40hF104

contenitore con 2 
ante a battente
cupboard with 2 
hinged doors

75,5x40x40hF132

contenitore con anta 
a ribalta
cupboard with flap
door

75,5x40x125hF108G

contenitore guardaroba
wardrobe cupboard

35,5x40x40hF140

cassettiera a 2 cassetti
2-drawer unit

75,5x40x40h

cassettiera a 2 cassetti
2-drawer unit

F144 35,5x40h xtreme
35,5x40h convert
35,5x40h febrik drop

.X

.C

.KF

anta in tessuto
fabric door

35,5x40x40hU3200S40

contenitore a giorno 
in lamiera
sheet open cupboard

75x50x178hU3200F302

divanetto centro stanza
open space sofa

U3210 alluminio rigato  striped aluminium
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